

То ли ещё будет

После сильного снегопада нас ждёт ещё один циклон и гололедица

За последние трое суток службы благоустройства Екатеринбурга вывезли на полигоны **12 860 тонн снега** – в то время как в обычные дни, без сильного снегопада, на полигоны отправляется около 400 тонн снега



ПОДЪЕЗД К ГОРОДУ БЕРЕЗОВСКОМУ / ГАЛИНА СОЛОВЬЕВА

В понедельник на региональные дороги Свердловской области вывели

350
дорожных машин и грейдеров.

Снег убирали не только с проезжей части, но и с тротуаров. В понедельник утром дорожники активно работали и на подъезде к Берёзовскому



ЕКАТЕРИНБУРГ, ПОЧТОВЫЙ ПЕРЕУЛОК / АДМИНИСТРАЦИЯ ЕКАТЕРИНБУРГА



Тротуары и скверы в городе приходилось убирать вручную. Всего к расчистке Екатеринбурга от снега привлекли 370 человек



В круглосуточный режим работы переведены и дорожники в небольших городах Свердловской области. Для уборки снега в Верхней Салде вывели 11 дорожных машин

БЕЛОРУЧЬ, СЕВЕР У КЛТ ЖОСМОС - АДМИНИСТРАЦИЯ ЕКАТЕРИНБУРГА



В ДТП, которые произошли в пятницу, субботу и воскресенье, травмы получили 37 человек. Пять из них пострадали при столкновении двух легковых автомобилей в субботу на 9-м километре трассы Ревда - Дегтярск - Курганово. По словам очевидцев, женщина, управлявшая автомобилем «Шевроле», не учла погодные условия, выехала на встречную полосу и столкнулась с автомобилем «Форд»

Несмотря на усилия коммунальных служб, дорожно-транспортные происшествия в Свердловской области предотвратить не удалось. В населённых пунктах и на межрегиональных магистралях госавтоинспекторы зафиксировали **300 столкновений машин**. В Управлении ГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области пояснили, что в основном аварии происходили из-за небезопасной манеры вождения



Смертельное ДТП произошло днём в воскресенье на 286-м километре Тюменского тракта. Автомобиль «Лифан» занесло и выкинуло на встречную полосу перед грузовой машиной «Ивеко». Водитель и пассажир «Лифана» погибли. Водитель грузовика не пострадал

286-й КМ ТЮМЕНСКОГО ТРАКТА / УПРАВЛЕНИЕ ГИБДД ПО СО



Не обошлось без ДТП и в центре Екатеринбурга. В субботу днём недалеко от перекрёстка улиц Шевченко и Мамина-Сибиряка столкнулись сразу пять автомобилей. Несмотря на то что на месте аварии стояла машина скорой помощи, обошлось без пострадавших

ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ. ШЕВЧЕНКО И МАМИНА-СИБИРЯКА / АННА ГАРСЕЛЬ